

鼻子不灵,独居老人做饭遇险

闻不到泄漏天然气的臭味,一打火炸了,所幸伤势不是十分严重

□晚报记者 张柳 实习生 刘培才

如果你家也有常年独居的老人,当儿女的可注意了,老人的固有生活习惯、感官功能退化等问题很可能给他们带来危险。昨日早晨,75岁的尤大爷家发生事故,老人晚上关门关窗的习惯,使得厨房里泄漏的天然气无处散发,闻不到“臭鸡蛋味”的老人家早晨起床点火做饭,“砰”,爆炸了。

突发爆炸吓坏一院子人

尤大爷家住兴华北街7号院东单元3楼。记者闻讯赶到现场时,邻居们正围在一起谈论刚才那个令人后怕的声音。

“‘咚’的一声,我还以为是哪儿墙塌了呢,一眨眼一个火球从天上掉下来了。”家住在一楼的张老先生说。爆炸声响过之后,老先生发现,天上掉下来的火球砸在了院子里停的白色丰田凯美瑞上,车子引擎盖上到处是小坑,满车都是碎玻璃。

晨起做饭老人被炸伤

爆炸发生后的尤大爷家里毁坏严重,厨房里一片狼藉。客厅里面的窗帘、窗纱、挂历都被烧着了,连卫生间里的塑料管道也没

能幸免于难。

尤大爷被烧伤了。右手、脸部有明显烧伤,头发也焦了,还好不是十分严重。说起早晨的一幕,老人还心有余悸。他说,事故大概发生于早上6时,当时自己起来做饭。谁知刚一打着火,就“砰”的一声炸了,“我吓呆了,一下子还没明白是怎么回事,只感觉手和脸上火辣辣的”。火苗在尤大爷还没反应过来时,已经蹿进了客厅和卫生间。火势很快被随后赶来的救援人员扑灭。

谈话间,尤大爷的一些生活习惯引起记者注意,老人家独居,每天晚上都有关门、关窗的习惯。由于他的鼻子“不太好使”,早晨开门进厨房后完全没

有注意到空气中的臭鸡蛋味。这一点非常值得家有老人的家庭引以为鉴。

天然气公司证实燃气发生泄漏

尤大爷的儿子尤先生事发后赶到父亲家。尤先生说,约7时许,天然气公司的工作人员已经来检查过事故现场。工作人员承认天然气有泄漏情况,并关闭了进户开关,但称爆炸与其无关。

事故中的另外一位受害者,那位不愿意透露姓名的丰田车主遭遇理赔难问题。据这位车主讲,这辆价值20多万元的车子是新买的,保了全险。但事故现场保险公司工作人员却表示,事故责任没办法认定,想要尽快赔偿可能很难。



爆炸震碎的玻璃砸到楼下的车上,车主无奈地在清理着。
晚报记者 廖谦图

打下六针患者身亡

护士无证行医,公安部门已立案

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 科室大做广告,称打6针就能治愈静脉曲张这种顽症。一名56岁的女患者慕名而去,打完6针后却命丧黄泉。卫生主管部门介入调查时发现,“夸海口”的神医居然没有医师执业资格证,她本人只是一个护士。

3月26日上午,记者赶到了新密市袁庄张靳沟村,死者王芳的爱人李根成告诉记者,老伴王芳56岁,患有静脉曲张。年后,他们在电视上看到新密市卫校门诊部做的广告,广告称,不开刀不住院即可治愈静脉曲张这种顽症。3月7日,王芳见到了静脉曲张科的主治大夫周春风,周称,只要打6针,便可使病痊愈,6针的价格是1250元。当天,王芳打了两针,此后又去打了两针。3月22日,她在家人陪同下去打最后两针后,觉得腿部肿胀,疼痛难忍,到家后病情更加恶化,家人立即打了110,民警赶到后,用警车将老人送到了新密市人民医院,王当晚不治身亡。

昨天下午,新密市卫生局医政科李彦军介绍,3月23日,接到举报后,他们立即到卫校门诊部进行调查,他们发现,静脉曲张科的主治大夫周春风没有执业医师资格证,属于非法行医。

据了解,出现无证行医行为的新密市卫校门诊部,已于昨天关门整改。目前,公安部门已对此立案。

路改名5年了,老街牌还挂着

科学大道不再叫重阳街,仍有单位“恋旧”

□晚报记者 徐富盈 实习生 李想/文 晚报记者 廖谦/图



这个门牌号还写着重阳街

本报讯 5年前,重阳街改名为科学大道,路牌更换后,街两侧单位门牌有的换了有的没有换。昨日晨,一外地司机在该街找一家单位时,被杂乱的门牌弄迷糊了,一热心市民解释时,

外地司机还认为热心市民在蒙他。

昨日7时许,科学大道东段石佛村村民郭义,在科学大道和银屏街办事,一山西大货车司机赵某,在街边来回看路边单位门牌,看到郭后问“科学大道到底在哪儿”。郭义热心介绍:“这街就是科学大道,你看路牌上写着呢?”司机却指着路

边一单位说:“大哥,你别蒙我了,你看路边几家单位写着重阳街呢。”郭义这才注意到,路北一家单位门牌写着“重阳街74号”字样。郭说市政部门还没换牌,赵司机却指着紧邻东侧一单位说,它的门牌为啥改成了“科学大道70号”?

昨日11时,高新区市政局办公室宋女士介绍,几年

前,重阳街就改为科学大道了。记者把情况介绍后,宋女士很是吃惊:“不可能吧,现在郑州已经没有重阳街这条街了,这条街上的门牌,早在几年前就全更换完了。”在确认科学大道上还有“重阳街”门牌时,宋说,他们会立即对老牌进行更换。

线索提供 郭先生

●医疗专家进社区 春寒中爆发咨询热情

3月17日,春寒料峭。早8点30分,武警医院一辆依维柯载着妇科、眼科、骨科、肝胆科等四个科室的医疗专家赶往位于陇海路上的富田陇海花园小区,为该社区居民提供高质量的免费义务健康咨询服务活动,开始了“河南关爱女性卫生健康工程”爱心进社区健康服务的第一站。

武警医院专家的到来,立即吸引了大批前来咨询的居民。作为一家有着40多年历史的三甲部队医院,其一流的技术与优质的服务,早已被社会各界接纳与认同。这次,医疗专家的到来,为那些平时工作繁忙的居民提供了一个面对面咨询的机会。虽然气温有点低,但是来自武警医院的专家们,仍然热情耐心地解答小区居民的健康疑问。



社区咨询现场

由河南省妇联宣传部、《大河健康报》、《妇女生活》杂志社主办,由武警河南总队医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”正式启动以来,得到了社会各界的认可与好评。3月17日,在河南省妇联宣传部的协调安排下,武警河南总队医院携妇科、眼科、骨科、肝胆科等科室一行来到位于陇海路上的富田陇海花园小区,展开了“河南关爱女性卫生健康工程”爱心免费义务健康咨询的第一站——

□文/文胜

警民携手,捍卫女性健康在行动

——武警医院关爱女性卫生健康工程进社区正式启动

●爱心赢得尊重 提高生存质量是服务宗旨

在前来咨询问诊的居民中,询问妇科疾病方面的居民较多,35岁的张女士月经不调已经一年多了,白带也不正常,脸色很不好,一直想着到医院做个检查,由于忙,就一直拖着。她看到今天武警医院的专家来社区进行健康咨询服务,就前去咨询,在得到妇科史莉医生详细的回答后,久违的笑容在张女士的脸上荡漾开来。

据了解,在竞争激烈的现实社会生活中,人们面对的压力越来越大,特别是女性面临着事业与家庭

的双重超负荷压力,很容易患上妇科疾病。“及时发现诊治疾病,改善女性朋友的生活环境,提高她们的生活质量,已是当务之急。”武警医院妇科中心史莉如是说。

●减少疾患痛苦 预防妇科疾病从春季开始

在这次“送健康进社区”活动中,仅妇科专家就接受了近百名女性的咨询。其中,有一半以上的女性面临着较为严重健康问题。

对此,武警医院妇科中心的史莉医生提醒广大女性朋友们:“春

天是妇科疾病的多发季节,宫颈疾病、阴道炎、盆腔炎等妇科疾病都很容易在春季发生,子宫肌瘤、卵巢囊肿也更容易在温暖的季节找女人的麻烦。这是因为春天气候变暖,使得妇科疾病较容易发生。及早发现疾病,及时诊治,是减少危害的关键。”

●相关链接

“河南关爱女性卫生健康工程”是武警河南总队医院与省妇联宣传部、大河健康报、妇女生活杂志社在“三·八”节之际联合举办的大型公益活动。本活动将从3月

份起持续7个月。凡4月8日前来武警医院妇科中心就诊与检查者,均可享受以下关爱:

- 免挂号费、会诊费
 - 免妇科检查费
 - 免白带常规检查费
 - 免早早孕检测费
 - 妇科B超、阴超检查费半价
 - 子宫肌瘤手术费优惠450元
 - 数码LEEP(利普)刀手术费优惠180元
 - 超导可视无痛人流术手术费
 - 宫血消融手术费优惠240元
- 咨询电话: 0371-66969787